
Drtinová, Tereza: Logopedická bludiště s kavkou Povídavkou

(recenze od Petry Kozlové)

Nakladatelství Portál již řadu let vydává odborné 

i hravé příručky z oblasti logopedie, které oslovují 

logopedy,  pedagogy,  ale  i  rodiče  s dětmi. 

K nejoblíbenějším  patří  Logopedické  hádanky, 

které se dočkaly i pokračování1.

  
V roce 2024 navázal Portál  spolupráci s klinickou 

logopedkou  Terezou  Drtinovou  a výsledkem jsou 

hravé  pracovní  listy  Logopedická  bludiště 

s kavkou Povídavkou  věnující  se problematickým 

hláskám, které obecně nejčastěji vyžadují trénink. 

Sešit  lze  použít  jako  doplněk  při  logopedickém 

sezení, ale také jej mohou využít rodiče při domácí 

přípravě.

Logopedická cvičení formou bludiště jsou vhodná především pro předškoláky, ale i pro děti 

mladšího i staršího školního věku. 

Sešit se skládá ze 41 cvičení, které 

jsou  rozvrženy  na  dvou stránkách. 

První  stranu  s bludištěm  uvozuje 

krátký  a zábavný  text,  odkazující 

na hlavní  postavu  příběhu. 

Na straně  druhé  najdeme  návody 

k procvičování daných hlásek, úkoly 

k využití  slov  i vět,  tipy 

ke společnému povídání i bonusové 
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úkoly pro bystré hlavičky. Texty a cvičení nenásilně přispívají i rozvoji slovní zásoby. Dítě si 

jednotlivé úkoly z každé lekce dobře zapamatuje. 

Bonusem  je  nejen  forma 

bludiště, ale také průvodce celou 

knížkou,  kterou  je  kavka 

Povídavka. Ani vrána, ani vrabec, 

prostě  upovídaná  kavka 

s bystrýma  očima,  zobáčkem 

a jazýčkem kdykoliv připraveným 

k procvičování a hraní.

Pokud si knihu s dětmi vyzkoušíte, uvidíte, 

že se pobaví i dospělí a starší sourozenci. 

Ilustrace  Šárky  Koubské  jsou  na  obálce 

barevné a uvnitř  černobílé,  ale skvěle se 

hodí  pro  praktické  procvičování. 

Jednotlivá  vykreslení  jsou  zřetelná 

a především  děti  jsou  sympatické.  Kavka 

se může zdát místy statická, ale její bystré 

oko  je  milé  a  příjemné.  Děti  si  mohou 

obrázky  vymalovat  podle  své  vlastní 

fantazie  a  linky  bludiště  jsou  jasné 

a přehledné. 

O kavce si můžeme najít informace v encyklopedii a zároveň si tak procvičit latinský název 

Corvus monedula.
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